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Ovaj pronalazak se sastoji u poboljšanja 
eksera, pijav'ca, klinova, kuka, podnih kli
nova i tome sličnih.

Jedan od predmeta ovog pronalaska je kon- 
struisanji eksera, pijavica, klinova, kuka, pod
nih klinova i tome si. iz metalne ploče ili dru
gog plosnat g materi'ala na takav način da 
se iste nakon što su formisani savijanjem ili 
previjanjem, bilo jednim ili jednim i drugim 
snabdeju presekom olučast g oblika, ko.i osi
gurava veliku jačinu i tako je udršen, da 
zauzima minimalno mesto u ma kojem mate
rijalu, u kod je crtikle zabijen, tako da se 
time opasnost rasprštavanja ili krhanja sv de 
na minimum. Rečena olučasta konstrukcija je 
dalje snabdevena brazdama i uđubljeujima, 
što daje postranu stabilnost, a ujedno dozvo
ljava, da se vrlo tanki materijali mogu upo 
tri biti za proizvodnju klinova ili drugih slič
nih ai tikala, dalje daje mogućnost, dasi po
stigne minimalna težina za jedinicu klina, ili 
drugog artikla, koje god bilo veličine, koj su 
napravljeni prema o'-om pronalasku.

Nailazi se na veliku otpernost i snagu za 
savijanje kod klinova ili drugog aitikala, kad 
se upotrebi naročito za njihovo stablo, oblik, 
koji je u preseku olučast i ima rebraiudub- 
Ijenja u svojem pres-ku i makar da su taki 
klinovi ili slični artikli pravljeni od tankog 
materijala sličnog drugoj k.kvoj vrsti pozna
tih artikala, koji se ob čno upotrebljavaju za 
sličnu robu, ta tankoća materijala iz kojeg su 
sti pravljeni ima u sjedinjenju s olučastim u

luk savijenim oblikom, to praktično preimuć- 
stvo, da sman uje mogućnost rasprštavanja 
ili ispupčavanje materijala u koji su ukucani.

Ako klinci izradjeni na način dole opisan, 
ima.u da služe kao klinci za potkovice, onda 
njihova glava kao st bio ima u poprečnom 
preseku obl k oluki ili kanali, ova konstruk
cija, k d je klinac zabiven u struganu rupu 
potkovice, vrši defstvo opruge i osigurava 
zuhvataj i dalje, glava klinca koja je olučasta 
i pravljena iz m talne ploče prilagodjuje se 
nepravilnostima ili nejednakostima veličine i 
forme koje su obične kod struganih rupa za 
klinove potkovica ili sličnih artikala.

U smislu ovog pronalaska ekseri, pijavice, 
klinovi, kuke, podni klinovi i tome sl.čni sa 
prorezima, brazdama ili udubljenjma na njima 
ili u njihovom popr. Čnom presfku lučastog 
oblika, radj- ni su pretpostavljeno u dve rad
nje, što pak nije neophodno nužno U prvoj 
radnii se presuju i pili izrezuju iz m talne 
ploče ili drugog pljosnatog materijala s kojom 
god bilo pogodnom mašinom ili alatom, iz
resci ili forme mogu biti pljosnate ili deli- 
mično pljosnate i privijeni, savijeni u luk ili 
i udubljeni i delimično savijeni, a posle u 
diugoj ili sledećoj radnji isti se usavršavaju 
pomoću nabiranja ili savijanja na način, da 
se na formi, koja je izradjena u prvoj r<-.dnji 
izvede polu krug ,,u“. kanal, čaura, u luk sa
vijeni i udubljen', izžljebljeni ili drugi tome 
sličan olučasti oblik, poprečnog preseka, bilo 
njihovoj dršci ili u glavi, kako se već želi
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Očevidno je, da će se proizvesti velika ra
znovrsnost eksera, pijavica, klinova, kuka, 
klinova za pod i tome i sličnih ai tikala razne 
veličine i s raznim konturama, obuhvaćajući 
glavne linije konstrukcije i bitne tačke ovog 
pronalaska, na koje se ovde niže pozivamo, 
ili u cilju da se pronalazak jasnije razume 
opisaćem0 i ilustrovati običnije oblike, koji se 
primenjuju i upotrebljavaju za klinove

U ovim nacrtima:
Fig. 1. pokazuje izrezak ili oblik u razvi

jenom stanju koji je savijen i udubljen uzduž 
svog stabla i poprečno kroz deo glave tako, 
da se iz istog može izraditi klin za pod ob
lika kanala.

Fig 2 je izgled sa strane jednog izradje- 
nog (đovrfenog podnog klina nakon što je 
previjen od forme ko u pokazuje i fig. 1.

Fig 3. je izgled ivice Fig. 2- koji pokazuje 
olučastu konstrukciju istog.

Fig 4 pokazuje izrezak ili oblik u raz'ijenom 
stanju koji je u luk savijena i udubljena duž 
svoga stabla i poprečno kroz deo glave i 
tako prerezana da obrazuje opružne jezike ili 
odbijajuće ispade na stablu i glavi, tako, da 
se os istog (izre'-ka) može proizvesti sigur
nosni klin za vešanje, koji se upotrebljiva za 
razne svrhe, i koji se teško izvlači iz mate 
rijala u koji je zabiven.

Fig 5. je izgled sa strane dovršenog ođ- 
bijajućeg jezičastog klina kao stoje dovršen 
iz forme prikazane u fig. 4.

Fig. 6 je ivični izgled fig, 5. prikazujući 
njenu obhčastu konstrukciju i njene odbijaju
će jezike, koji su tako obrnuti ili savijeni, da 
zahvaćaju materijal, u koji su sabiveni.

Fig. 7 je stražnji ili unutrašn i izgled s 
lica klina za potkovice, koji le pravljen iz 
pljosnatog materijala, pokazujući olučastu kon
strukciju istog od Šiljastog kr.^ja do od pri
like sredine njegove dužine, takod er i pre
rezani deo od kojega je formiran gornji za
tvarajući deo.

Fig. 8 je izgled sa strane klina za potko
vice u uzdužnom preseku snimljen sredinom 
ili aksialno kroz fig 7., pokazujući njegov 
olučasti oblik od šiljastog kraja, kao i kraja 
njegove glave i ilustrirajuće, kakav je straž
nji zid klina na dnu kanala ili udubljenja na 
jednoj strani šiljastog dela i kakva je druga 
strana rečeneg stražnjeg zida pri kraju glave 
i kako je od reč'nog stražnjeg dela izveden 
gornji zatvarajući deo.

Fig 9 je čeoni izgled klina za potkovic1, 
koje je prikazan u fig 4.

Fig. IO- je čeoni izgled klina za potkovice 
od vrste, prikazane u fig 7. ali u ovom slu- 
ča:u je na svojoj kruni snabdeven testeri 
sličnim urescima ili zubeima, koji se upotreb
ljava za mraz ili druge grube svrhe.

Fig. 11 je izgled sa strane dovršenog klina

bez glave, ili slične vrste, pokazane u fig. 2 
nakon što je spiralno savijen, tako da može 
obrazovati jezgru vrtn:a cd materijala koji je 
zabijen u svojoj olučastoj konstrukciji ili sta
blom i glavom oblika kanala

Fig. 12. je ivični izgled fig 11. pokazuju
ći Spiralnu liniju ivica kanala klina

Fig 13 je izgled sa strane kuke oblika 
lule ili oluka ili kanala u poprečnom prese
ku, koji je snabdeven stablom, koji ie u po
prečnom preseku sličan klinu u Fig 2.

Fig. 14 je iv.čni izgled kuke pokazane u 
fig 13.

Fig. 15 ilustrira izrezak ili oblik u savije
nom stanju kop je savijen u luk i uđubhen 
duž svoja stabla, vrste koja se upotrebljava, 
da se od nje prave predjice oblika karala.

Fig 16 je izgled sa strane gotovog klina 
predjice nakon Što je dovršen iz forme po
kazane u fig. 15.

Fig. 17. je ivični izgled klina pokazanog u 
fig 16.

Fig 18. je horizontalan izgled donje strane 
klina s probušenom glavom ili kukom ko.a 
ima st ble oblika kanala, slično vrsti prika
zanoj u fig. 2.

Fig. 19. je ivični izgled probušenog klina, 
koii je prikazan u fig. 8

Fig. 20- je perspektivan izgled klina s pro- 
bušenom glavom ili kukom, koji ima stablo 
oblika kanala slične vrste prikazane u Fig 
2 i probušenom gl ivom kao što je ona u 
fig. 18 i 19. ali ta glava je smeštena na 
strani umesto da je na dnu kanala njegovog 
stabla

Fig. 21. pokazuje izrezak ili oblik u razvi
jenom stanju, koji je u luk savijen i udub
ljen vrste, koja se upotrebljava za proizvo- 
djen’e klinova s više stabala, s kanalima u 
njima.

Fig. 22. pokazuje ivični izgled gotovog kli
na s više stabala, nakon što je dovršen iz 
forme prikazane u fig 21.

Fig- 23 je horizontalan izgled donje strane 
klina prikazanog u fig. 22.

Fig 24, je perspektivan izgled klina sa od
vojenim glavom, koji ima stablo s kanalom, 
vi ste, prikazane u Fig. 2 na širokom kraju 
svoga dela stabla snabdeven je ušima, tako, 
da s istima može zahvaćati i pričvrstiti se u 
prorezan.jm rupama za svoju odvojenu glavu.

Fig. 25. prikazuje izrezak ili oblik u razvi
jenom st nju koji je savijen u luk i udubljen, 
vrste koja se upotrebljava za proizvadjanje 
klina s vi estruko previjenom glavom, i sta
blo s kanalom, kao što je prikazano u fig. 2

Fig. 26 ilustrira izrezak ili oblik u razvi
jenom stanju prikazana u Fig 25. posle pr
vog ili poprečnog previjanja za formiranje 
glive.

Fig- 27. je perspektivan izgled klina s vi-



sestruico previjenom glavom posle drugog ili 
uzdužnog previjanja za formiranje forme, pri
kazane u fig. 25. Ova vrsta klinova se naj
radije izradjuje u tri zadnje t. j. prvotno for
miranje, poprečno previjanje i uzdužno pre
vijanje.

Fig. 28. prikazuje izrezak ili oblik u razvi
jenom slanju koji je u luk savijen i udubljen, 
vrste koja se upotri bljava za proizvadjanje 
klina s glavom poprečno višestruko previje
nom, na prvom mestu drukčije nego na de
snim ćoškovima prema plosnatoj osovini 
svoga stabla, a stabl > mu je, kao eno, pri
kazano u fig. 31.

Fjg. 29. ilustrira izrezak ili oblik u razvi
jenom stanju, prikazan u fig. 28, posle prvog 
previjanja materijala u cilju formiranja glave

Fig 30. je perspektivan izgled klina s vi
šestruko presiljenom glavom, posle drugog uz 
dužnog previjanja iz oblika u razvijenom sta
nju na način, kao što je to prikazano u fig. 
28. Ovaj klin zahteva tri radnje, slične onima 
Fig. 26.

Fig. 31. je perspektivan izgled u luk savi
jenog i udubljenog olučastog konstrikcionog 
oblika u razvijenom stanju, kao što je prika
zano u fig. 1 i nakon Što je bio previjen, 
kao u fig 2 i 3. sa tom razlikom da su u 
tom izghđu uzdužna udubljenja u stablu na 
spoljašnjoj strani istog.

F g. 32 je perspektivan izgled u luk savi
jenog i udubljenog olučastog konsfrktivnog 
oblika klina koji je pravljen iz limenog ob
lika u razvi enom stanju kao što je prikazano 
u fig. 1 i nakon što je bio previjen, kao što 
je prilczano u fig 2 i 3. s tom razlikom, da 
su u tom izgledu poprečno udubljenje u glavi 
na unutrašnjoj strani iste

Fig 33 je persp ktivan izgled u luk savi
jenog i udubljenog olučastog konstrukcionog 
obika klina, koji ]c pravljen iz limenog oblika 
u razvijenom stanju kao Što je prikazano u 
Fig. 15. i nakon Što je previjen, kao Što je 
prikazano u fig 16. i 17.

Fig 34, 35 i 36 su poprečni preseči stabla 
klina snimljeni na linijama A A, B—B i 
C —C figura 31, 32 i 33 crtana u većem 
srazmeru

Fig 37. je perspektivan izgled dJa stabla 
i više struko previjene glave i-lina, izrad e- 
m g iz debelog metala, kao što je prikazano 
u fig. 27 kod t g dela glave je onaj d o 
oblika u razvijenom stanju, koji je u fig 25, 
26 označen uzdužnim i polukružnim ispreki
danim linijama, p'ije previjanja odrezan

Fig 38 je perspektivan izgled dela stabla 
i više s'ruko previjene glave kli a, izradje- 
nog iz debele metalne pleče, od vrste prika
zane u fig 30 i taj izgled pokazuje, keko se 
deo glave prije previjanja ima snabdeti širim

donjim delom ,,v“ nego što je kod oblika u 
razvijenom stanju prikazanog u fig. 28 to je 
potrebno radi toga, što je upotrtbljeni metal 
za proizvodnju klina deblji.
' Fig. 39. je perspektivan izgled dtla stabla, 
tak' djer glave jednog odbijajućeg ili jeziča- 
stog klina, izradjenog iz oblika u razvijenom 
stanju, prikazanog u tig. 4 ali s tom razlikom, 
da su uzdužna udubljenja na spoljašnjoj 
straui olučastog stabla. Izgled je tako prika
zan da jasnije pokaže konstrukciju i okomit 
polo aj opružnih odbijajućih jezika prije nego 
Što su zabiveni u materijal, za koji su na
menjeni.

Fig. 40 je uveličan perspektivan izgled de- 
limično u preseku klina za potkovice s kon
strukcijom sličnom oluku ili kanalu od vrste, 
koje su prikazane u figurama 7, 8 i 9 izra
djenog iz metalne ploče iz ] pevijenog u svoj 
dovršeni oblik.

F'ig 41. je perspektiv n izgled jednog dela 
glave klina za potkovice delimično u preseku, 
kao što je prikazano u fig 40 u svrsi da 
ilustrira, kako je gornji zahvatajući deo izve- 
d°n savijanjem jednog zasečki od unutraš
njeg ili stražnjeg zida z glave klina

Fig 42 je perspektivan izgled jednog dela 
stabla od vrste prikazane u fig. 32. i glave 
jednog eksera ili klina, koja je (vdeizradje- 
m u obliku kutije, u toj glavi i d.-limično duž 
olučaste konstrukcije stabla, kao što je na
značeno isp' ekidanim linijama, namešten je i 
pričvišćen jedan pravougaonik i ispunjava 
jući komad iz čvrstog metala, koji je naprav- 
1 eti radi pojačanja tog đe'la glave i stabla.

Fig 43 je perspektivan izgled jednog klina 
oblika cevi. koji je napravljen iz metalne plo
če, i koj: je naizmenice uzdužno udubljen od 
s/akog svog kra a, dalje se snabdeva za vre
me njegove izrade s odbijajućim opružnim 
jezicima. Ivice od oblika u razvijenom stanju 
koje strče kad se pronadjeni uzorak izradi, 
čine uzdužni zar: z u duž-'ni s dužinom, ta- 
kodjer i delimično na strane oko obima pc- 
mereni zarez koji obrazuje strčeći rub (laj- 
tnu) koja daje uzdužnu čvrstoću, kad se uzo
rak zabija u nešto.

Fig 44 je perspektivan izgl d klina d' uge 
vrste u obliku c vi napravljenog iz lima, 
koji je sn bdeven uzdužno smeštenim bra
zdama i udubljenama na obadvima svojim 
spoljašnjim perifeiičuim zidovima. Ivice obli
ka u razvijenom stanju, koje strče kad se pro
nadjeni uzorak izradi, obrazuje uzdužan zarez 
jednak u dužini s dužinom uzorka, ali koji je 
prekinut obrazovanjem duplog zareza, koji 
prolazi delimično oko pojasa (obima) klina 
kao strčeći zub tako da time daju uzdužnu 
čvrstoću za vreme zab'jcnja klina s kojeg god 
bilo kraja



Fig. 45. je perspektivan izgled olueastog 
konstrukcionog oblika u luk savijenog i udub- 
Ijenje pijavice, koja je napravljena iz lima, i 
tako je izradjena, da njeno stablo i deo nje
nog mosta imaju formu preseka sličnu onima, 
prikazanim u figurama 31, 32 i 33.

Fig. 46 je perspektivan izgled klina zatež- 
nika ili tome slično, koji je napravljen iz 
lima, koji ima na kraju kuku u obliku oluka 
i stablo, koje je u poprečnom preseku slično 
onima, koji su primenjeni u figurama 31, 
32 i 33.

Fig. 47 je perspektivan isgled podnog klina, 
klinca i tome sličnog, koji je bez glave i 
napravljen je bez lima. Kad je izradjen u od
govarajućoj veličini, može se zgodno upotre- 
biti kod pravljenja cipela, uzoraka i tome 
slično, ima oblik preseka kao što je prikaza 
no kod širokog njegovog kraja tako, da se 
može u njegovom kanalu olučaste konstruk
cije i u njegovim udubljenjima, obrazovanim 
s unutrašnje strane smestiti i stisnuti rela
tivno velika jezgra materijala, i koji je za
bijen-

Kako se slova kojima se poziva, odnose 
na odgovarajuće delcve u nacrtima; ekseri, 
pijavice, klinovi, kuke, podni klinovi ili tome 
slično koji su izi'adjeni u smislu ovog pro
nalaska iz metalne ploče ili plosnatog metala 
ili materijala u prvoj radnji su izradjeni u 
obliku u zavojnom stanju ili u obliku uzreza 
ka, koji imaju drugu konturu za svaku formu, 
tako da se mogu previjati, formirati i izra
diti u razne nove oblike za pričvršćivanje, 
kao što je ovde opisano i ilustrirano.

Svaki oblik u razvijenom stanju (x) kao i 
izradjeni klin, pijavica, kuka podni klin i tome 
slično, snaodeven je uzdužnim udubljenjima 
(at) i brazdama (a:) na svom dt-lu stabla, ta 
udubljenja, brasde, ili udubljenja i brazda za
vršava se pri, ili na mestu šiljastog kraja 
klina, pijavice, kuke, podnog klina i tome 
sličnog, koje ćemo radi skraćenosti kad se na 
njih ovde niže budemo pozivali kolektivno 
pronadjenim uzorcima nazivali. Pronadjeni 
uzorci u mnogim oblicima su na svojim gla 
vama (b) snabdeveni poprečnim udubljenjima 
(bi) i brazdama (b.), da se istima da čvr
stoća. Pronadjeni uzorci tako su izvedeni da 
imaju oblik oluka (c) ili cevi (d' ovaj oluča- 
sti oblik je uzdužno smešfen na delu stabla 
(a) i u nekim slučajevima zauzima ćelu du
žinu rečenog stabla (a) kao i glave (b) olu 
časta konstrukcija je upotrebljena za stiskanje 
i zahvatanje jezgre materijala, ovu jezgru 
stvara pronadjeni uzorak olučasteg oblika, kad 
se zabije u materijal.

U drugim slučajevima, kao što je prikaza
no u figurama 18 do 3 , i u fig. 42, kon- 
strukcioni oblik glave (b) dozvoljava da se

samo jedan deo stabla (a) a ne cela glava 
(b upotrebi za zahvaćanje ili pritiskanje jez
gre materijala, u koji je uzorak zabijen.

Glava b) se, pri upotrebi za neke oblike 
klina ili drugih artikala, napravljenih u smi
slu ovog pronalaska, snabdeva znpcima ili 
testeri sličnim urescima, na jednom prošire
nom delu krune ili na celoj kruni. Glava kli
na ili stablo, u nekim oblicima izradjenim 
prema ovom pronalasku konstruirani su s 
odbijajućim zubima ili perajinta (b 5,) i (a 3) 
vilama ili tome slično, koji se tako proizva- 
dja, da se plosnati materijal zarezuje i sa
vija na takav način, da isti đeluju kao opruga, 
ti odbijajući zubi ili peraja (b 5) i (a 3) tome 
slično izradjeni radi toga, da se poveća ođr- 
žavajuća snaga glave i stabla pronadjenog 
uzorka.

Oblik glave klina (b) kao što je prikazan 
u figurama 40 i 41, je izradjen tako, da se 
produžuje u Šiljak, a od zida ili dna kanala 
ove glave izveden je jezik ili zahvatajući deo 
(e) koji je savijen, nakon što je materijal pri 
(e 1) bio prethodno zas°čen.

Stabla (a) kao što su prikazani u figurama 
7 i 10 i figuri 40; si oblika oluka ili kanala 
od prilike od polovice njihove dužine na jed
noj strani do olučastog dala glave (b) i na 
drugoj strani takih stabala klina, izvedena su 
udubljenja (a 1) št) prouzrokuje da se na 
suprotnoj strani stvaraju brazde (a-) a služi 
da se i na jednom delu stabla izvedu krivine, 
kao u fig 8 Rečena udubljenja su smeštena 
od prilike do polovice stabla do blizu krajeva 
(a 5) koji se suzuju u šiljak, a u preseku su 
najradje polukružnog oblika.

Neki od uzoraka se fornrraju tako, da 
ima u spiralno zavijena stabla aj primerci od 
th su prikazani u figurama 11 i 12. I a spi
ralna formacija stabla čini, da uzorci ulaze u 
materijal na mčin vrtnja, i da se u materi 
jalu u koji je isti zabijen proizvodi i stvara 
jezgra vrtnja, koja prolazi i ispunjava oluča
ste kanale (c) stabla, s tim jezgrom se po
stizava vanredno čvrsto zahvaćanje izmedju 
materijala i spoljašnje površine uzoraka.

Kad se želi, da glava ' b) kuka, podnih kli
nova i drugih s o’učastim stablom izradjenih 
prema ovom pronalasku, imaju veću dodirnu 
površinu, udvoetručit će se, primer take glave 
je prikazan u fig 42, gde je ista izvedena u 
obliku kutije, a sadrži jedan ispunjavajući ko
mad . f ■. Ili glave mogu biti višestruko pre- 
vijene (primeri istih su prikazani u fig. 25 
do 30 i figurama 37 i 38) na ili graničeći u 
onim stranama ili delovima (d) koji su na
menjeni da zahvate materijal, koji te glave 
treba da podupiru.

Kad su traženi uzorci sa širokim glavama 
(b) onda se isti mogu snabđeti dvostrukim



stablima (a) primeri istih su prikazani u fig. 
21, 22 i 23, ali rečena stabla ili stablo mogu 
se snabdeti odvojenom glavom (b 7) primer 
ovoga jc prikazan u fig. 24, ako s; taj tip 
glave up trebljava onda se ista snabde pro- 
rezan'm rupama (bS) i ove umeštaju pričvrš- 
ćujuće uši (a 6) stabla koje se kroz njih (rupe) 
povuku i saviju.

Modificiranjem gornjeg pronalaska izvedeno 
je stablo u obliku cevi ia) kao što je pr ka
zano u fig. 43, u poprečnom preseku najca- 
dje prstenastog oblika, koje je uzdužno zare
zano u pravoj ili pomei'enoj liniji, a preko 
jednog dela ili cele svoje dužine iz c.Vog 
stabla civastog oblika izvad aju se zareziva 
njem, rezanjem i sledstvenim smanjena is
padi. zubi ili p rija (a 3 i (b3) od kojih 
j *dni su si sa svojim Šilcimaok eauti prema 
jednom a d'Ugi prema drugom kraju ceva- 
stog stabla, ili su svi okrenuti prema jednom 
kra|u, u ovom zadnjem slučaju, b dje je da 
kraj ima valovit rub, koji bi se mogao upo- 
trebiti kao glava; na cevastom stablu se mo
gu izvesti samo udubljenja (a qi i brazde 
(a 2) kao što je prikazano u figuri 4

Odbijajući ispadi, zubi ili peraja, o ko ima 
je malo čas bila reč, upctreb'juju se na sta
blu ma kojeg poprečnog preteka, izradjenom 
prema ovom pronalasku, a izvedeni su u ci
lju, da se šiljasto smeste i time se čvršće 
održavaju u materialu, u koji je r, č ni pro- 
nadieni uzorak s olučastim stablom ili ceva
stim oblikom, zabijen.

Preseči prikazani u figurama 34, 35 i 3 > 
su primerci oblika poprečnog preseka i mogu 
se u kosturama menjati, a da se ne udalji 
od ideje pronalaska.

P\TENTNl ZAHTEVI ;
1.) ekser, pijavica, klin, kuka, podni klin 

ih tome slični uzorci iz metalne ploče ili plo
snatog materijala naznačeni time da su snab- 
deveni uzdužno kanalizovan'm stablom, a u 
kojem i na kojem su obrazovana uzdužna 
pojačavajuća udubi, enja i brazde, koje poči
nju ili pri ili na mestu glave i produžuju se 
dalje ili se završavaju pri šiljastom kraju 
stabla, oblika kanala.

2) klin ili slični uzorak snrbdeven stablom, 
zahtevanim p d 1 naznačen time da je ovo 
stanje stablo dalje snabdeveno odbijajućim

ispadima, jezicima ili perajima, koji se obra
zuju zarezivanjem metalne ploče i savijan em 
na taj način, da se slobodni krajevi saviju 
jedan od drugog ili jedan prema prugom

3 ) klin ili slični uzorak snabdeven sta
blom, vrsti zahtevan? pod 1 ili 2 naznačen 
time da je spiralno izveden.

4) klin ili slični uzorak iz m talne ploče 
ili plosnatog maierijala, naznačen time da ima 
stablo obliku cevi, i k »ji je snabdeven na 
stranu pomerenim strčećim delom u kojem i 
na kojem cevastom stablu su uzdužno sme- 
štena udubljenja i brazde, koje se pružaju 
kroz ćelu dužinu istog ili poč nju na sredini 
ili u blizini iste i pružaju se prema jednom ili 
obadva kraja naizmence smeštene u odnosu 
jedna prt ma drugoj, kad su odbijajući ispadi, 
iez ci ili peraja izvedeni izmedju rečenih na
izmence s nešten h udubljenja.

5 1 klin ili slični uzorak iz metalne ploče 
ili plosnatog materijala, koji im i stablo prema 
patentnim zahtevima 1, 2 i 3 naznačen time 
da je na njemu izvedena glava zadržavaju i 
jednu ili više poprečnih polukružnih izVijenih 
ili za"kruglienih brazda ili udubljenja.

6) klin ili slični uzorak koji ima stablo 
prema patentnim zahtevima 1, 2 i 3 i glavu 
prema patentnom zahtevu 5, naznačen time 
da je snabdeven na svojoj glavi odbijajućim 
ispadima, jezicima ili perajima tako da su iz- 
vijeni jedan od drugog ili jedan prema 
drugom.

7 ) klin ili sličan predmet koji ima stablo 
prema patentnim zahtevima 1, 2 i 3 snabde
ven glavom iz metalne ploče, naznačen time 
da je višestrukim previjanjem dobila oblik 
priljubljenih tankih listića i ispunjava rečenu 
glavu i deo stabla.

8) klin ili slični uzorak koji ima stablo 
prema zaht vima 1 2 i 3 snabdeven s gla
vom iz metalne ploče, naznačen time da je 
tako previjena da se može umestiti odvojen 
ispunjavajući komad iz Čvrstog metala u ci 
Iju pojačivanja rečene stabla

9 ) k in za potkovice ili slični uzorak koji 
ima stablo prema sabtiv ma 1, 2 i 3 snab
deven glavom iz metalne ploče, naznačen 
time da je metal tako previjen, da se iz pro
duženog i sužavajućeg se oblika kanala iz 
vede g!ava sa tri zida, a sa dna ovog kanala 
se obrazuje zarezivaniem i savijanjem metala 
jedan ispunjavajući ili zahvatajući komad.
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